

# ROCKET GROUP: КЛЮЧ НА СТАРТ!

**На рынок управления инвестиционно-строительными проектами в Санкт-Петербурге и Ленинградской области выходит новый игрок – Rocket Group. Цель, которую ставит перед собой молодая команда, более чем амбициозна – занять лидирующую позицию в пустующей пока нише комплексного ведения строительных проектов от покупки земельного участка и разработки концепции строительства до ввода объекта и его дальнейшей эксплуатации.**

Достичь эффективного результата на пути, выбранном Rocket Group, поможет богатый опыт специалистов компании – профессиональных девелоперов, которые сотрудничали со многими российскими и международными организациями в сфере промышленного, коммерческого, жилого и общественно-строительства и работали на таких знаковых проектах, как «Мега-Дыбенко» и «Мега-Парнас», фабрика «Филип Моррис», архивно-логистический центр для Сбербанка РФ, СКК «Ледовый дворец» в Санкт-Петербурге.

Стоит отметить, что это партнерство не ограничивалось разовыми проектами. Будущие сотрудники Rocket Group успешно консультировали своих заказчиков, оказывая им услуги по дальнейшему привлечению инвестиций, выявлению возможных финансовых рисков, менеджменту проектов и их техническому сопровождению.

## **Ключевая задача – сокращение издержек**

Востребованность услуг, предложенных компанией Rocket Group, доказана текущими рыночными тенденциями. В процессе реализации строительных проектов застройщики всегда сталкиваются с различными вопросами, требующими глубокой профессиональной проработки. Это может быть разработка и утверждение проекта планировки территории или экспертный анализ финансовой привлекательности объекта. Чаще всего решать эти и другие задачи необходимо в комплексе, и заказчику выгодно иметь в качестве партнера многопрофильную девелоперскую компанию, способную взять на себя решение всего спектра вопросов одновременно.

Находясь в режиме постоянного диалога с профессиональным сообществом, экспертами, журналистами и представителями отраслевых властей, создатели Rocket Group четко представляют себе, в каких услугах нуждается рынок. Поэтому ключевой задачей, которую они ставят перед своими сотрудниками, является сокращение всех видов издержек, с которыми могут столкнуться партнеры компании в процессе реализации своего проекта, в первую очередь связанных с напрасной тратой времени.

## **Комплексные решения для масштабных проектов**

Услуги, предложенные сегодня Rocket Group, стали особенно востребованы в связи с активным развитием проектов комплексного освоения территорий. При реализации масштабных проектов – целых новых микрорайонов – заказчикам важно изначально продумать мельчайшие детали их концепции, а также все этапы реализации, включая бесперебойное финансирование. Профессиональную помочь, которую готовы оказать своим клиентам специалисты Rocket Group, сложно переоценить.

«Главный принцип работы Rocket Group – ответственность за свои слова и поступки, честность в отношениях, работа на результат, – комментирует директор компании Мария Иванова. – Наши заказчики ценят открытость и откровенность в обсуждении любого вопроса, и мы стремимся дать им максимально полную картину проекта, реальную ситуацию и все возможные пути решения возникающих задач. Нам выгодно вести дела качественно, оперативно и с максимальным результатом».

Новые экономические условия, в которых сегодня работает отрасль, подсказывают: спрос на услуги профессиональных управляющих компаний в сфере строительства и девелопмента в ближайшее время будет только расти. Ключевыми факторами успеха в текущей рыночной ситуации станут наработанные связи в отраслевых инстанциях, знание всех процессов управления и готовность делиться этими знаниями со своими партнерами. Именно на эти качества, по словам руководителей, будет делать акцент в своей работе Rocket Group, стремясь стать лидером на рынке девелопмента.

**Управление  
инвестиционно-  
строительными  
проектами**



**413-90-19  
rocket-group.ru**

 **rocket group**  
управляющая компания